



## 5ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2024

O Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Piauí, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

**1. No ANEXO I, CONTEÚDO PROGRAMÁTICO, ONDE SE LÊ:**

Auditoria de Obras Hídricas e Saneamento: (...) Lei Federal nº 11.445/2017 (Federal do Saneamento Básico).

**LEIA-SE:**

Auditoria de Obras Hídricas e Saneamento: (...) Lei Federal nº 11.445/2007 (Federal do Saneamento Básico) e suas alterações.

Teresina, 29 de outubro de 2024

Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Piauí